



PRIVREDNI SAVETNIK – REVIZIJA DOO

BOKS
INTERNATIONAL

Дигитално потписано
Сигурни Фикет
издаваони сертификата:
Halcom a.d. Beograd
01.03.2022. 14:06:29

**TAKOVO TRANSPORT AD,
BEOGRAD (PALILULA), PANČEVAČKI PUT BROJ 20.**

**IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA O IZVRŠENOJ REVIZIJI FINANSIJSKIH
IZVEŠTAJA ZA 2021. GODINU**

Beograd, mart 2022. godine

PRIVREDNI SAVETNIK – REVIZIJA DOO, BEOGRAD, KNJIGINJE ŽORKE 96
REGISTROVAN KOD AGENCIJE ZA PRIVREDNE REGISTRE U BEOGRADU BD.15686/2005; MATIČNI BROJ 17200569; PIB 100290705;
RAČUNI: 325-9500500000759-53 KOD OTP BANKE SRBIJA AD, BEOGRAD ; 205-143148-63 KOD KOMERCIJALNE BANKE AD, BEOGRAD
TELEFONI: OVLAŠĆENI REVIZORI: 30-20-562; 30-20-614; 30-20-538; 30-20-604; 30-20-722; 30 20 732
TELEFAXS: 30-20-686; E-MAIL: REVIZIJA@PSR.BS; WEB: WWW.PSR.BS



PRIVREDNI SAVETNIK – REVIZIJA DOO

BOKS
INTERNATIONAL

TAKOVO TRANSPORT A.D., BEOGRAD

IZVEŠTAJ O IZVRŠENOJ REVIZIJI
FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA ZA 2021. GODINU

SADRŽAJ

	Strana
Mišljenje ovlašćenog revizora	1 - 3
Izjava o nezavisnosti	4
Potvrda o dodatnim uslugama	5
Finansijski izveštaji:	
Bilans stanja	
Bilans uspeha	
Izveštaj o ostalom rezultatu	
Izveštaj o promenama na kapitalu	
Izveštaj o tokovima gotovine	
Napomene uz finansijske izveštaje	
Godišnji izveštaj o poslovanju	
Izjava rukovodstva o sredstvima	



IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA O FINANSIJSKIM IZVEŠTAJIMA
SKUPŠTINI DRUŠTVA TAKOVO TRANSPORT A.D., BEOGRAD

Mišljenje nezavisnog revizora

1. Izvršili smo reviziju finansijskih izveštaja Društva TAKOVO TRANSPORT A.D., ulica Pančevački put broj 20, Beograd (u daljem tekstu: Društvo) koje sačinjavaju bilans stanja sa stanjem na dan 31. decembra 2021. godine, bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapital, izveštaj o tokovima gotovine, za godinu koja se završava na taj dan, kao i napomene uz finansijske izveštaje koje uključuju pregled značajnijih računovodstvenih politika i druge objašnjavajuće informacije.

Po našem mišljenju, finansijski izveštaji istinito i objektivno, po svim bitnim pitanjima, prikazuju finansijski položaj Društva TAKOVO TRANSPORT A.D. na dan 31. decembra 2021. godine, rezultate poslovanja, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu, izveštaj o tokovima gotovine i napomene uz finansijske izveštaje za 2021. godinu, u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije.

Osnov za mišljenje

2. Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji, Međunarodnim standardima revizije (MSR-ISA) i Kodeksom etike za profesionalne računovođe. Naše odgovornosti koje proizilaze iz ove regulative su detaljnije objašnjene u pasusu *Odgovornost revizora*. Nezavisni smo u odnosu na Društvo u skladu sa relevantnim etičkim zahtevima za ovaj angažman i ispunili smo sve druge obaveze koji nalažu ovi zahtevi. Smatramo da su pribavljeni revizorski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju razumnu osnovu za naše revizorsko mišljenje.

Ključna pitanja revizije

3. Ključna pitanja revizije su ona pitanja koja su, po našem profesionalnom rasuđivanju, bila od ključnog značaja prilikom izvršenja revizije finansijskih izveštaja za tekući period. Ovim pitanjima je posvećena dužna pažnja prilikom izvršenja revizije finansijskih izveštaja i prilikom formiranja našeg revizorskog mišljenja pa stoga ne izražavamo posebno mišljenje o tim pitanjima.

Skretanje pažnje

4. Kao što je navedeno u tačku 14 Napomena uz finansijske izveštaje, knjigovodstveno stanje akcijskom kapitala nije usaglašeno sa stanjem akcijskog kapitala po evidenciji Centralnog registra hartija od vrednosti (Centralni registar HoV), jer je knjigovodstveno stanje akcijskog kapitala za 3.058 hiljada RSD (9.680-6.622), veće od akcijskog kapitala po evidenciji Centralnog registra HoV, iako je rok za usklađivanje istekao 01.01.2014. godine.

5. Kao što se vidi iz bilansa stanja na dan 31.12.2021 godine, kratkoročne obaveze Društva su za iznos od 2.857 hiljada RSD (6.331-3.474), veće od obrtnih sredstava, a gubitak iznad visine kapitala iznosi 5.489 hiljada RSD. Nedostatak obrtnih sredstava ukazuje na problem insolventnosti i nelikvidnosti, a to može dovesti do pada privrednih aktivnosti.

6. Kao što je obelodanjeno u tački 36 Napomena uz finansijske izveštaje Društvo je u 2020. godini implementiralo plan za reorganizaciju poslovanja, u cilju smanjenja gubitaka, kroz uvećanja prihoda.



PRIVREDNI SAVETNIK – REVIZIJA DOO



Najveći deo prihoda čine prihodi od zakupnina. Reorganizacija je obuhvatila i promenu osnovne delatnosti Društva, kao i druge mere koje su omogućile da Društvo iskaže pozitivan rezultat poslovanja u 2020. i 2021. godini. Rukovodstvo navodi da će da nastavi sa sprovođenjem plana reorganizacije i u narednim godinama sve dok se ne pokriju gubici iz ranijih godina.

Naše mišljenje ne sadrži rezerve po ovim pitanjima.

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje

7. Rukovodstvo Društva je odgovorno za pripremu i poštenu prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije. Ova odgovornost obuhvata: osmišljavanje, primenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za pripremu i poštenu prezentaciju finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze nastale usled kriminalne radnje ili greške; odabir i primenu odgovarajućih računovodstvenih politika i računovodstvene procene koje su razumne u datim okolnostima.

Tokom izrade finansijskih izveštaja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti Društva da nastavi poslovanje, da obelodani, ukoliko je to slučaj, pitanja koja se odnose na mogućnost nastavka poslovanja Društva i da princip nastavka poslovanja koristi kao osnov za računovodstveno izveštavanje, osim ukoliko postoji namera da se Društvo likvidira ili nema drugih alternativnih rešenja.

Odgovornost revizora

8. Naša odgovornost je da, na osnovu izvršenih ispitivanja, izrazimo mišljenje o ovim finansijskim izveštajima. Ova odgovornost obuhvata: da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se u razumnoj meri uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze. Razumno uveravanje je visok nivo uveravanja, ali nije garancija da će revizija izvršena u skladu sa MSR-ISA uvek otkriti materijalno značajne pogrešne iskaze kada oni postoje.

Kao deo revizije u skladu sa Međunarodnim standardima revizije, mi primenjujemo profesionalno prosuđivanje i održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Isto tako, mi:

- Vršimo identifikaciju i procenu rizika od materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške; osmišljavanje i obavljanje revizijskih postupaka koji su prikladni za te rizike; i pribavljanje dovoljno adekvatnih revizijskih dokaza da obezbede osnovu za mišljenje revizora. Rizik da neće biti identifikovani materijalno značajni pogrešni iskazi koji su rezultat kriminalne radnje je veći nego za pogrešne iskaze nastale usled greške, zato što kriminalna radnja može da uključi udruživanje, falsifikovanje, namerne propuste, lažno predstavljanje ili zaoblazanje interne kontrole.
- Stičemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi osmišljavanja revizijskih postupaka koji su prikladni u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti sistema interne kontrole Društva.
- Vršimo procenu primenjenih računovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne računovodstvene procene i povezana obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo.
- Donosimo zaključak o prikladnosti primene načela stalnosti kao računovodstvene osnove od strane rukovodstva i, na osnovu prikupljenih revizijskih dokaza, da li postoji materijalna neizvesnost u vezi sa događajima ili uslovima koji mogu da izazovu značajnu sumnju u pogledu sposobnosti Društva da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti. Ako zaključimo da postoji materijalna neizvesnost, dužni smo da u svom izveštaju skrenemo pažnju na povezana obelodanjivanja u finansijskim izveštajima ili, ako



PRIVREDNI SAVETNIK – REVIZIJA DOO



takva obelodanjivanja nisu adekvatna, da modifikujemo svoje mišljenje. Naši zaključci se zasnivaju na revizijskim dokazima prikupljenim do datuma izveštaja revizora. Međutim, budući događaji ili uslovi mogu za posledicu da imaju da Društvo prestane da posluje u skladu sa načelom stalnosti.

• Vršimo procenu ukupne prezentacije, strukture i sadržaja finansijskih izveštaja, uključujući obelodanjivanja, kao i da li su u finansijskim izveštajima prikazane osnovne transakcije i događaji na takav način da se postigne fer prezentacija.

Saopštavamo licima ovlašćenim za upravljanje, između ostalog, planirani obim i vreme revizije i značajne revizijske nalaze, uključujući sve značajne nedostatke interne kontrole koje smo identifikovali tokom revizije.

Takođe dostavljamo licima odgovornim za upravljanje izjavu da smo usklađeni sa relevantnim etičkim zahtevima u pogledu nezavisnosti i da ćemo ih obavestiti o svim odnosima i ostalim pitanjima za koja može razumno da se pretpostavi da utiču na našu nezavisnost, i gde je to moguće, o povezanim merama zaštite.

Ostala pitanja

9. Reviziju finansijskih izveštaja Društva za 2020. godinu, obavilo je isto društvo za reviziju, i u svom izveštaju od 26.04.2021. godine dali smo kvalifikovano mišljenje uz skretanje pažnje.

Izveštaj o drugim zakonskim i regulatornim zahtevima

10. Rukovodstvo Društva je odgovorno za pružanje drugih informacija. U skladu sa zahtevima koji proističu iz člana 39. Zakona o reviziji („Sl. glasnik RS“, broj 73/2019), i člana 11. Pravilnika o uslovima za obavljanje revizije finansijskih izveštaja javnih društava („Sl. glasnik RS“, broj 92/2018) izvršili smo proveru usklađenosti godišnjeg izveštaja o poslovanju sa godišnjim finansijskim izveštajima Društva. Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i prezentiranje Godišnjeg izveštaja o poslovanju, u skladu sa zahtevima Zakona o računovodstvu i Zakonom o tržištu kapitala („Službeni glasnik Republike Srbije“, broj 62/2013 i 31/2011). Naša odgovornost je da sprovođenjem revizorskih postupaka u skladu sa MRS 720- Odgovornost revizora u vezi sa ostalim informacijama i dokumentima koji sadrže finansijske izveštaje koji su bili predmet revizije, izrazimo svoje zaključke u vezi sa usklađenosti izveštaja o poslovanju sa finansijskim izveštajima Društva.

Na bazi sprovedenih revizorskih postupaka nismo uočili materijalno značajne nekonzistentnosti, koje bi ukazivale da Godišnji izveštaj o poslovanju za 2021. godinu nije usklađen sa finansijskim izveštajima društva za istu poslovnu godinu.

Beograd, 01. mart 2022. godine

“Privredni Savetnik - Revizija”

Fikret Ciguljin – licencirani ovlašćeni revizor



PRIVREDNI SAVETNIK – REVIZIJA DOO



01. mart 2022. godine

Izjava o nezavisnosti Privrednog savetnika – Revizija d.o.o.

U skladu sa odredbama Zakona o reviziji ("Službeni glasnik RS", br. 73/2019) i Zakona o tržištu kapitala ("Službeni glasnik RS" br. 31/2011, 112/2015, 108/2016, 9/2020 i 153/2020), vezano za reviziju finansijskih izveštaja za 2021. godinu „TAKOVO TRANSPORT“ A.D. Beograd (u daljem tekstu: Naručilac revizije), izjavljujemo sledeće:

- Privredni savetnik – Revizija d.o.o. nije, ni direktno ni indirektno, akcionar, ulagač sredstava, ili osnivač Naručioca revizije niti je poslovni partner Naručioca revizije;
- Privredni savetnik – Revizija d.o.o. nije pružalo usluge Naručiocu revizije navedene u članu 45. stav 3. Zakona o reviziji;
- Licencirani ovlašćeni revizor koji je obavio ovu reviziju nije, ni direktno ni indirektno, akcionar, ulagač sredstava, ili osnivač Naručioca revizije;
- Licencirani ovlašćeni revizor koji je obavio ovu reviziju, kao ni njegovi krvni srodnici u pravoj liniji, krvni srodnici u pobočnoj liniji zaključno sa trećim stepenom srodstva i supružnik nisu direktor, odnosno član organa upravljanja ili nadzora kod Naručioca revizije, prokurist i punomoćnik;
- Licencirani ovlašćeni revizor, niti njegovi srodnici ili supružnik, nisu poslovni partneri Naručioca revizije;
- Licencirani ovlašćeni revizor koji je obavio ovu reviziju nije likvidacioni ili stečajni upravnik Naručioca revizije;
- Licencirani ovlašćeni revizor koji je obavio ovu reviziju nije kapitalno povezan i nema drugih veza ili obligacionih odnosa sa Naručiocem revizije koji bi mogli negativno uticati na njegovu nepristrasnost i nezavisnost;
- Licencirani ovlašćeni revizor koji je vršio ovu reviziju nije pružao usluge Naručiocu revizije navedene u članu 44. Zakona o reviziji;
- Naručilac revizije nije akcionar, osnivač ili ulagač sredstava u Privredni savetnik – Revizija d.o.o.

Privredni savetnik – Revizija d.o.o.

Fikret Ciguljin – Licencirani ovlašćeni revizor



PRIVREDNI SAVETNIK – REVIZIJA DOO

BOKS
INTERNATIONAL

01. mart 2022. godine

Potvrda o dodatnim uslugama obavljenim od strane Privrednog savetnika – Revizija d.o.o.

Ovim potvrđujemo da nismo obavljali konsultantske usluge za „TAKOVO TRANSPORT“ A.D. Beograd, ulica Pančevački put broj 20. niti sa njim povezanim licima u godini u kojoj je vršena revizija.

Privredni savetnik – Revizija d.o.o.

Fikret Ciguljin – Licencirani ovlašćeni revizor

БИЛАНС СТАЊА

на дан 31.12.2021. године

- у хиљадама динара

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	ЛОП	Плателна број	Износ		
				Текућа година	Претходна година	
					Крајње стање 20__	Почетно стање 01.01.20__
1	2	3	4	5	6	7
	АКТИВА					
00	A. УЧЕШЊА НЕУПЛАЊЕНИ КАПИТАЛ	0001				
	B. СТАЊА ИСТОПНА (0003 + 0009 + 0017 + 0018 + 0020)	0002	9	10.621	10.702	
01	I. НЕМАТЕРИЈАЛНА ИСТОПНА (0004 + 0005 + 0006 + 0007 + 0008)	0003	9	7	35	
010	1. Упатња у развој	0001				
011, 012 и 014	2. Патенте, патенти, лиценце, робна и услужна марка, софтвер и остала нематеријална имовина	0005		7	35	
013	3. Гудвил	0006				
015 и 016	4. Нематеријална имовина узета у закуп и нематеријална имовина у припреми	0007				
017	5. Аванси за нематеријалну имовину	0008				
02	II. НЕКРЕТНОСЋ, ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМА (0010 + 0011 + 0012 + 0013 + 0014 + 0015 + 0016)	0009	9	10.617	10.672	
020, 021 и 022	1. Земљиште и грађевински објекти	0010		10.577	10.577	
023	2. Постројена и опрема	0011		45	100	
024	3. Инвестиционе некретности	0012				
025 и 027	4. Некрећности, постројена и опрема узета у закуп и некретности, постројена и опрема у припреми	0013				
026 и 028	5. Остале некретности, постројена и опрема и улаганја на турбин некретности, постројена и опрема	0014				
029 (по)	6. Аванси за некретности, постројена и опрему у земљи	0015				
029 (по)	7. Аванси за некретности, постројена и опрему у иностранству	0016				
03	III. ФИЗИЧКА СРЕДСТВА	0017	9			
04 и 05	IV. ДУГОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАЊАВИ И ДУГОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА (0019 + 0020 + 0021 + 0022 + 0023 + 0024 + 0025 + 0026 + 0027)	0018				

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	ДОН	Полупенија бр[ој]	Укупна вредност	Приходи од продаје	
					Бројна ставка 20...	Постотна ставка 01.01.20...
1	2	3	4	5	6	7
010 (по), 011 (по) и 012 (по)	1. Укупна укупна вредност имовности (осим укупна у капиталу која се третирају погледом укупно)	0010				
010 (по), 011 (по), 012 (по)	2. Укупна укупна вредност имовности погледом укупно	0020				
013, 020 (по) и 021 (по)	3. Дугорочна имовност (машинарија, зградње и остали непокретни имовности и дугорочна имовност од тих врста у земљи)	0021				
014, 020 (по), 021 (по)	4. Дугорочна имовност (машинарија, зградње и остали непокретни имовности и дугорочна имовност од тих врста у иностранству)	0022				
015 (по) и 023 (по)	5. Дугорочна имовност (финансијски инструменти) у земљи	0023				
015 (по) и 023 (по)	6. Дугорочна имовност (финансијски инструменти) у иностранству	0024				
016	7. Дугорочна финансијска улога (када се од вредности која се третирају по амортизационој вредности)	0025				
017	8. Опустело земљиште и опустела поседовна удела	0026				
018, 022, 024, 025 и 026	9. Остали дугорочни финансијски инструменти и остали дугорочна имовности	0027				
20 (по), осим 203	У. ДУГОРОЧНА ЛИНГВИЈА ВРЕДНОСТНА РАЗМЈЕРИЈА	0028				
208	В. ОДЈАЖЕНА ПОРЕСКА СРЕДСТВА	0029				
	Г. ОБРНА ИМОВИНА (0031 + 0032 + 0033 + 0034 + 0035 + 0036)	0030		3,474	2,374	
Укупно 1, остале групе рачуна 14	1. ЗАМЈЕНЕ (0032 + 0033 + 0034 + 0035 + 0036)	0031	10	41	51	
10	1. Материјал, резервни делови, алат и сличан инвентар	0032				
11 и 12	2. Недокончена производа и готови производи	0033				
13	3. Роба	0034				
150, 152 и 154	4. Пазбени депозити за земље и услуге у земљи	0035		44	51	
151, 153 и 155	5. Пазбени депозити за земље и услуге у иностранству	0036				
14	И. СТАЛНА ИМОВИНА КОЈА СЕ ДРЖИ ЗА ПРОДАЈУ И ПРЕСТАНАК ПОСЛОВАЊА	0037				
20	ИИ. ПОТРАЖИВАЊА ПО ОСНОВУ ПРОДАЈЕ (0039 + 0040 + 0041 + 0042 + 0043)	0038	11	1,668	4,002	
204	1. Потраживања од купца у земљи	0039		1,552	4,706	
205	2. Потраживања од купца у иностранству	0040				

Група рачуна резулт	ПОЗИЦИЈА	АБИ	Национална број	Износ		
				Крајња вредност	Проходна година	
					Крајње стање 30.12.	Начинно стање 01.01.20...
1	2	3	4	5	6	7
200 и 202	3. Позроменска од наплата, заложене и остале повезаних облига у земљи	0011		110	110	
201 и 203	4. Позроменска од заложену, заложене и остале повезаних облига у иностранству	0012				
205	5. Остале потраживања по основу продаје	0013				
21, 22 и 22	IV. ОСТАЛА ПОТРАЖИВАЊА ПОТРАЖИВАЊА (0015 + 0016 + 0017)	0014		35	35	
21, 22 осим 223 и 224, и 22	1. Остале потраживања	0015	13	33	34	
223	2. Потраживања за више плаћени порези на добитак	0016		2	2	
224	3. Потраживања по основу престапаних осталих бирота и вексела	0017				
23	V. КРАТКОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ (0019 + 0020 + 0021 + 0052 + 0053 + 0054 + 0055 + 0056)	0018				
230	1. Краткорочни кредити и вложени + плаћања и залиха против лица	0019				
231	2. Краткорочни кредити и вложени + остала потраживања лица	0050				
232, 234 (део)	3. Краткорочни кредити, заложене и вложени у земљи	0051				
233, 234 (део)	4. Краткорочни кредити, заложене и вложени у иностранству	0052				
235	5. Харџе од вредности које се кредитирају на експортној кредитирању	0053				
236 (део)	6. Финансијска средства које се кредитирају по фер вредности кроз биланс успеха	0054				
237	7. Опкупљено сопствено акције и опкупљени сопствени удел	0055				
236 (део), 238 и 239	8. Остали краткорочни финансијски пласмани	0056				
24	VI. ГОТОВИНА И ГОТОВИНСКИ ЕКВИВАЛЕНТИ	0057	12	1.227	2.385	
28 (део), осим 283	VII. КРАТКОРОЧНА АКЦИЈА ПРЕДПИСКА РАЗИРАДБИЈА	0058				
	D. УКУПНА АКТИВА = ПОСРОВОЈА ИЗОВИНА (0001 + 0002 + 0020 + 0030)	0059		14.093	18.031	
09	Б. ВАЊИМАНСКА АКЦИЈА	0060				
	ПАСИВА					
	A. КАПИТАЛ (0102 + 0103 + 0104 + 0105 + 0106 + 0107 + 0108 + 0111 + 0112) ≥ 0	0101				
30, осим 305	I. ОСНОВНИ КАПИТАЛ	0102	14	9.600	9.600	
31	II. ЗАРБАНИ И РЕЗЕРВИРНИ КАПИТАЛ	0103				

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОИ	Напомена број	Износ		
				Текућа година	Претходна година	
					Бројна ставка 20...	Позивна ставка 01.01.20...
1	2	3	4	5	6	7
305	III. ПАСИВНА ПУЖИМА	0103				
31	IV. IZ ODR	0105				
330 и сродни савезни рачуни 331, 332, 333, 334, 335, 336 и 337	V. ПОЗИТИВНЕ РЕЗЕРВЕ И НЕФИНАНСИЈАВНИ ДОБИЦИ ПО ОСНОВУ ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА И ДРУГИХ КОСЛОВИНИ. ОСТАЦИ СВЕДУВАЊИНОГ РЕЗУЛТАТА	0100				
Други савезни рачуни 331, 332, 333, 334, 335, 336 и 337	VI. НЕФИНАНСИЈАВНИ И УБИДИ ПО ОСНОВУ ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА И ДРУГИХ КОСЛОВИНИ ОСТАЦИ СВЕДУВАЊИНОГ РЕЗУЛТАТА	0102				
31	VII. ПЕРАСКОРЕКЦИЈА ДОБИТАК (0103 + 0105)	0103	15	2.207	1.650	
310	1. Пераскорекција добитак рандне године	0109				
311	2. Пераскорекција добитак текуће године	0110		2.207	1.650	
	VIII. УМЕНШЕ ИЛИ ПРМА КОНТРОЛЕ	0111				
35	IX. ГУБИТАК (0113 + 0114)	0112		17.456	10.511	
350	1. Губитак рандне године	0113		17.456	10.511	
351	2. Губитак текуће године	0114				
	X. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА И ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0116 + 0120 + 0120)	0115	16	13.256	13.256	
40	I. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА (0117 + 0118 + 0119)	0116				
401	1. Резервисања за пензије и друго бенефицирање запослених	0117				
400	2. Резервисања за трошкове у текућем року	0118				
40, осим 400 и 401	3. Остала дугорочна резервисања	0119				
41	II. ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0121 + 0122 + 0123 + 0124 + 0125 + 0126 + 0127)	0120	16	13.256	13.256	
410	1. Обавезе која се носу консолидацијом у капитал	0121				
411 (део) и 412 (део)	2. Дугорочни кредити и остале дугорочне обавезе према националном, иностраном и осталим повезаним лицима у земљи	0122		13.256	13.256	
411 (део) и 412 (део)	3. Дугорочни кредити и остале дугорочне обавезе према националном, иностраном и осталим повезаним лицима у иностранству	0123				
414 и 416 (део)	4. Дугорочни кредити, зајмови и обавезе по основу лиценца у земљи	0124				
415 и 416 (део)	5. Дугорочни кредити, зајмови и обавезе по основу лиценца у иностранству	0125				
413	6. Обавезе по емитованим хартијама са вредношћу	0126				

Пунан број рачуна	ПОЗИЦИЈА	ДООБ	Национални број	Износ		
				Текућа година	Прелиминарна година	
					Крајње стање 30.12.20...	Балансно стање 01.01.20...
1	2	3	4	5	6	7
419	2. Остале дугорочне обавезе	0127				
42 (део), осим 428 и 429 (део)	III. ДУГОРОЧНА ПАСИВНА ВРЕДНОСТНА РАЗМЕРНОСТ	0128				
425	в. ОДНОЖЕНЕ ПОРЕСКЕ ОБАВЕЗЕ	0129				
425 (део)	г. ДУГОРОЧНИ ОДНОЖЕНИ ПРИХОДИ И ПРИМЉЕНЕ ДОДАЦИ	0130				
427	д. КРАТКОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА И КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0432 + 0433 + 0441 + 0442 + 0449 + 0453 + 0454)	0131		6.331	12.691	
427	е. КРАТКОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА	0132				
42, осим 427	II. КРАТКОРОЧНЕ ФИЗИЧАНСКЕ ОБАВЕЗЕ (0434 + 0435 + 0436 + 0437 + 0438 + 0439 + 0440)	0133	18	6.154	12.154	
420 (део) и 421 (део)	1. Обавезе по основу кредитних прима потраживања, заложене и остале позиване димензије у земљи	0134		6.154	12.154	
420 (део) и 421 (део)	2. Обавезе по основу кредитних прима потраживања, заложене и остале позиване димензије у иностранству	0135				
422 (део), 424 (део), 425 (део), и 429 (део)	3. Обавезе по основу кредитних и зајмова од лица која нису домаћи банци	0136				
422 (део), 424 (део), 425 (део) и 429 (део)	4. Обавезе по основу кредитних од домаћих банака	0137				
423, 424 (део), 425 (део) и 429 (део)	5. Кредити, зајмови и обавезе из иностранства	0138				
426	6. Обавезе по краткорочним хартијама од вредности	0139				
428	7. Обавезе по основу финансијских деривата	0140				
430	III. ПРИМЉЕНИ АВАНСИ, ДЕПОЗИТИ И КЛИРИНГ	0141				
43, осим 430	IV. ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВОЊА (0142 + 0144 + 0445 + 0446 + 0447 + 0448)	0142	19	14	16	
431 и 433	1. Обавезе према добављачима - платица, заложене прима лица и остале позиване лица у земљи	0443				
432 и 434	2. Обавезе према добављачима - платица, заложене прима лица и остале позиване лица у иностранству	0444				
435	3. Обавезе према добављачима у земљи	0445		14	16	
436	4. Обавезе према добављачима у иностранству	0446				
439 (део)	5. Обавезе по депозитима	0447				
439 (део)	6. Остале обавезе из пословања	0448				
44,45,46, осим 467, 47 и 48	V. ОСТАЛЕ КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0450 + 0451 + 0452)	0449	20	163	431	

Група рачуна, редна	ПОЗИЦИЈА	ДОН	Напомена број	Укупна година	Износ	
					Прелазна година	
					Крајна стања 20__	Почетна стања 01.01.20__
1	2	3	4	5	6	7
11, 15 и 16 осим 16Г	I. Осим транспортно обавеза	0150		60	120	
42, 43 осим 43Г	II. Обавеза по основу пореза на личну зараду и осимне јединице зараде	0151		103	303	
48Г	III. Обавеза по основу пореза на добитак	0152				
49Г	VI. ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СРЕДСТАВА ИЗМЕНЛИВИХ ПРОДАЈИ И СРЕДСТАВА ПОСЛОДОВАЊА КОЈЕ ЈЕ ОБУСТАВЉЕНО	0153				
49 (по) осим 49Г	VII. КРАТКОРОЧНА ПАСИВНА ВЕРОВАЊА РАД ЗАПРЕМА	0154				
	B. ГУБИТАК ИЗНАД (ИСПИНИ КАПИТАЛА (0115 + 0120 + 0130 + 0131 + 0050) ≥ 0 и (0107 + 0112 + 0102 + 0103 + 0104 + 0105 + 0106 + 0108 + 0111) ≥ 0	0155		5.489	7.776	
	C. УКУПНА ПАСИВА (0101 + 0115 + 0120 + 0130 + 0131 + 0155)	0156		14.093	18.031	
49	Ж. ВАНОВЛАШНА ПАСИВА	0157				

Законити заступник

V _____

Датум _____ 20__ године

Образец прелиминарног извештаја о стању и о средствима и форми обрачуна финансијских извештаја и садржини и форми обрачуна стања и о стању извештаја за приходе и издужења, залога и производних (Службени гласник РС, бр. 09/2020).



БИЛАНС УСПЕХА

за период од 01.01.2021. до 31.12.2021. године

у хиљадама динара

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	ЛОП	Балансна број	Износ	
				Текућа година	Претходна година
1	2	3	4	5	6
	A. ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ (1002 + 1005 + 1008 + 1009 + 1010 + 1011 + 1012)	1001	21	6,729	6,031
60	I. Приходи од продаје робе (1001 + 1001)	1001			
600, 602 и 601	1. Приходи од продаје робе на домаћем тржишту	1001			
601, 603 и 603	2. Приходи од продаје робе на иностраном тржишту	1001			
61	II. Приходи од продаје производа и услуга (1005 + 1007)	1005		1,001	699
610, 612 и 614	1. Приходи од продаје производа и услуга на домаћем тржишту	1005		1,001	699
611, 613 и 615	2. Приходи од продаје производа и услуга на иностраном тржишту	1007			
62	III. Приходи од акционирања учесника у робе	1003			
630	IV. Повећање вредности залиха недоодржених и готових производа	1002			
631	V. Смањење вредности залиха недоодржених и готових производа	1010			
64 и 65	VI. ОСТАЛИ ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ	1011	27	4,728	6,215
60, осим 603, 605 и 606	VII. ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ИМОВИНЕ (ОСИМ ФИНАНСИЈСКЕ)	1012			
	B. ПОСЛОВНИ РАСХОДИ (1014 + 1015 + 1016 + 1020 + 1021 + 1022 + 1023 + 1024)	1013		1,696	1,002
50	I. МАТЕРИЈА ВРЕДНОСТ ПРОДАЈЕ РОБЕ	1014			
51	II. ТРОШКОВИ МАТЕРИЈАЛА, ГОРИВА И ЕНЕРГИЈЕ	1015	24	51	49
52	III. ТРОШКОВИ ЗАПЛАТА, ПЛАЊА ЗА РАДА И ОСТАЛИ ЛИЧНИ РАСХОДИ (1017 + 1018 + 1019)	1016	26	626	509
520	1. Трошкови зарада и накнада зарада	1017		537	505
521	2. Трошкови пореза и доприноса на зараде и накнаде зарада	1018		89	84
52 осим 520 и 521	3. Остали лични расходи и накнаде	1019			
540	IV. ТРОШКОВИ АМОРТИЗАЦИЈЕ	1020	25	81	207
50, осим 503, 505 и 506	V. РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ИМОВИНЕ (ОСИМ ФИНАНСИЈСКЕ)	1021			
53	VI. ТРОШКОВИ ПРОИЗВОДНИХ УСЛУГА	1022	27	170	172
54, осим 540	VII. ТРОШКОВИ РЕЗЕРВИСАЊА	1023			
55	VIII. НЕМАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ	1024	20	766	686

Група доприноса (1001)	ПОЗИЦИЈА	ДОН	Напомена број	Износ	
				Текућа година	Претходна година
1	2	3	4	5	6
	В. ПОСЛОВНИ ДОБИТАК (1001 - 1013) ≥ 0	1025		4.031	3.659
	Г. ПОСЛОВНИ ГУБИТАК (1013 - 1001) ≥ 0	1026			
	Д. ФИНАНСИСКИ ПРИХОДИ (1020 + 1029 + 1030 + 1031)	1022			
660 и 661	I. ФИНАНСИСКИ ПРИХОДИ ИЗ ОДНОСА СА ПАТРИВНА, ЗАВИСНИМ И ОСТАЛИМ ПОРЕЗНИМ ЛИЦИМА	1020			
662	II. ПРИХОДИ ОД КАРТАТА	1029			
663 и 664	III. ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И ПОЗИТИВНИ ЕФЕКТИ ВАЛУЕНЕ КЛУЗУРЕ	1030			
665 и 669	IV. ОСТАЛИ ФИНАНСИСКИ ПРИХОДИ	1031			
	Ђ. ФИНАНСИСКИ РАСХОДИ (1033 + 1034 + 1035 + 1036)	1032	30		16
660 и 661	I. ФИНАНСИСКИ РАСХОДИ ИЗ ОДНОСА СА ПАТРИВНА, ЗАВИСНИМ И ОСТАЛИМ ПОРЕЗНИМ ЛИЦИМА	1033			
662	II. РАСХОДИ ОД КАРТАТА	1034			
663 и 664	III. НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И НЕГАТИВНИ ЕФЕКТИ ВАЛУЕНЕ КЛУЗУРЕ	1035			16
665 и 669	IV. ОСТАЛИ ФИНАНСИСКИ РАСХОДИ	1036			
	Ж. ДОБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1027 - 1032) ≥ 0	1027			
	Ж. ГУБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1032 - 1027) ≥ 0	1032			16
603, 655 и 656	З. ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЖУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ ПРОЗ БИЛАНС УСПЕХА	1039			
583, 595 и 596	И. РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЖУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ ПРОЗ БИЛАНС УСПЕХА	1010	31	1.746	3.505
67	З. ОСТАЛИ ПРИХОДИ	1011	31		692
57	К. ОСТАЛИ РАСХОДИ	1012	32		936
	Љ. УКУПНИ ПРИХОДИ (1001 + 1027 + 1030 + 1041)	1013		5.720	7.526
	Љ. УКУПНИ РАСХОДИ (1013 + 1032 + 1010 + 1042)	1014		3.412	6.438
	И. ДОБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1043 - 1044) ≥ 0	1045		2.287	1.089
	И. ГУБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1044 - 1043) ≥ 0	1046			
69-69	ИЬ. ПОЗИТИВАН НЕТО ЕФЕКАТ НА РЕЗУЛТАТ ПО ОСНОВУ ДОБИТКА ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА, ПРОМЕНА РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА И ИСПРАВКИ ГРЕШАКА ИЗ РАНИЈИХ ПЕРИОДА	1017			
50-69	О. НЕГАТИВАН НЕТО ЕФЕКАТ НА РЕЗУЛТАТ ПО ОСНОВУ ГУБИТКА ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА, ПРОМЕНА РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА И ИСПРАВКИ ГРЕШАКА ИЗ РАНИЈИХ ПЕРИОДА	1019			
	И. ДОБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1045 - 1046 + 1017 - 1019) ≥ 0	1019		2.287	1.089

Група резултата, период	ПОЗИЦИЈА	Л001	Износ (евро)	Износ	
				Успешна година	Претходна година
1	2	3	4	5	6
	Р. ГУБИТАК ПРЕ ОНОСТ ЛИВАЊА (1010 - 1015 + 1018 - 1017) ≥ 0	1010			
	С. ПОРЕЗ НА ДОБИТАК				
721	I. ПОРЕСКИ РАСХОД ПЕРИОДА	1051			
722 код. 40/00	II. ОДРЕЂЕНИ ПОРЕСКИ РАСХОДИ ПЕРИОДА	1052			
722 код. 40/00	III. ОДРЕЂЕНИ ПОРЕСКИ РАСХОДИ ПЕРИОДА	1053			
727	Г. ИСПЛАЊЕНА ЛИЧНА ПРИМАЊА ПОСЛОДАВЦА	1054			
	Д. НЕТО ДОБИТАК (1010 - 1050 - 1051 - 1052 + 1053 - 1054) ≥ 0	1055		2,207	1,019
	У. НЕТО ГУБИТАК (1050 - 1049 + 1051 + 1052 - 1053 + 1054) ≥ 0	1056			
	I. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА УЧЕШНИМА БЕЗ ПРАВА КОНТРОЛЕ	1057			
	II. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАТЕРИЈИ ПРАВОМ ЛИЦУ	1058			
	III. НЕТО ГУБИТАК КОЈИ ПРИПАДА УЧЕШНИМА БЕЗ ПРАВА КОНТРОЛЕ	1059			
	IV. НЕТО ГУБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАТЕРИЈИ ПРАВОМ ЛИЦУ	1060			
	V. ЗАРДА ПО АКЦИЈИ				
	1. Основна зарада по акцији	1061			
	2. Умњена (оизодична) зарада по акцији	1062			

У

дане _____ 20_____ године



Директор Завода

Образац прописан Правилником о садржини и форми обрачуна финансијских извештаја и садржини и форми обрачуна Статистичког извештаја за привредна друштва, заједно и предузетничког (Службени гласник РС, бр. 69/2020).

ИЗВЕШТАЈ О ОСТАЛОМ РЕЗУЛТАТУ

за период од 01.01.2021. до 31.12.2021. године

- у хиљадама динара

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОИ	Напомена број	Износ	
				Текућа година	Претходна година
1	2	3	4	5	6
	А. НЕТО РЕЗУЛТАТ ИЗ ПОСЛОВАЊА				
	А. НЕТО ДОБИТАК (АОИ 1050)	2001		2.287	1.008
	А. НЕТО ГУБИТАК (АОИ 1050)	2002			
	Б. ОСТАЛИ СПЕЦИФИЧНИ ДОБИТАК ИЛИ ГУБИТАК				
	а) Ставке које неће бити рекласификоване у Биланс успеха у будућим периодима				
330	1. Прогне реализације имплементационих, позитивних, позитивних и борбених				
	а) имплементационих резерви	2003			
	б) позитивних реализационих резерви	2004			
331	2. Актуарски добити или губити по основу планских профитних примања				
	а) добити	2005			
	б) губити	2006			
333	3. Добити или губити по основу удела у осталим специфичним добитку или губитку прикључених предузетних				
	а) добити	2007			
	б) губити	2008			
	б) Ставка које никада неће бити рекласификоване у Биланс успеха у будућим периодима				
332	1. Добити или губити по основу улагања у власничке инструментне капитала				
	а) добити	2009			
	б) губити	2010			
334	2. Добити или губити по основу прерачуна финансијских извештаја иностраног пословања				
	а) добити	2011			
	б) губити	2012			

Група разряда, редни	ПОЗИЦИЈА	ЛОП	Напомена бр.	Износ	
				Текућа година	Претходна година
1	2	3	4	5	6
335	3. Добитак или губитак од експлуатације заноса и оца улагача у иностранство				
	а) добитак	2011			
	б) губитак	2014			
336	4. Добитак или губитак по основу експлуатације златног рудника (свакога постојећег тога)				
	а) добитак	2015			
	б) губитак	2016			
337	5. Добитак или губитак по основу хариџа од вредности које се вреднују по фирм вредности при осталим укупним резултат				
	а) добитак	2017			
	б) губитак	2018			
	И. ОСТАЛИ БРУТО СВОБОДОВЛАШНИ ДОБИТАК (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017) + (2001 + 2006 + 2002 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018) ≥ 0	2019			
	II. ОСТАЛИ БРУТО СВОБОДОВЛАШНИ ГУБИТАК (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018) - (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017) ≥ 0	2020			
	III. ОДУЖЕЊЕ ПОРЕСКИ РАСХОД НА ОСТАЛИ СВОБОДОВЛАШНИ ДОБИТАК ИЛИ ГУБИТАК ПЕРИОДА	2021			
	IV. ОДУЖЕЊЕ ПОРЕСКИ ПРИБОД НА ОСТАЛИ СВОБОДОВЛАШНИ ДОБИТАК ИЛИ ГУБИТАК ПЕРИОДА	2022			
	V. НЕТО ОСТАЛИ СВОБОДОВЛАШНИ ДОБИТАК (2019 - 2020 - 2021 + 2022) ≥ 0	2023			
	VI. НЕТО ОСТАЛИ СВОБОДОВЛАШНИ ГУБИТАК (2020 - 2019 + 2021 - 2022) ≥ 0	2024			
	В. УКУПАН НЕТО СВОБОДОВЛАШНИ РЕЗУЛТАТ ПЕРИОДА				
	Г. УКУПАН НЕТО СВОБОДОВЛАШНИ ДОБИТАК (2001 - 2002 + 2023 - 2024) ≥ 0	2025		2.287	1.038
	II. УКУПАН НЕТО СВОБОДОВЛАШНИ ГУБИТАК (2002 - 2001 + 2024 - 2023) ≥ 0	2026			
	Г. УКУПАН НЕТО СВОБОДОВЛАШНИ ДОБИТАК ИЛИ ГУБИТАК (2025 + 2026) = ЛОП 2025 ≥ 0 или ЛОП 2026 > 0	2027			
	1. Приспан испуњава правни облиг	2028			
	2. Приспан учествова без права контроле	2029			



[Handwritten signature]
 Директор Ј.М. Јурић

У _____
 дана _____ 20____ године

Образац припремио Правништво у складу са и фирми образаца финансијског извештаја и складу са и фирми образаца Статистичког вештача за привредни друштва, здруже и предузетничко („Службени гласник РС“ бр. 09/2020).

ИЗВЕШТАЈ О ПРОМЕНАМА НА КАПИТАЛУ

за период од 01.01.2021. до 31.12.2021. године

- у хиљадама динара

Показица	ОПИС	АОП	Основни капитал (група 30 601 300 и 309)		Остали основни капитал (гр. 309)		Уписани и неуплатени капитал (група 31)		Експлицитна промена и резерви (гр. 305 и група 32)
			2	АОП	3	АОП	4	АОП	
1.	Стање на дан 01.01. _____ године	4001	9.650	4010		4019		4020	
2.	Ефекти ретроактивно исправке интерфирма значајних грешака и промена ретроспективних политика	4002		4011		4020		4020	
3.	Корисовано почетно стање на дан 01.01. _____ године (р.бр. 1+2)	4003	9.650	4012		4021		4030	
4.	Нето промена у _____ години	4004		4013		4022		4031	
5.	Стање на дан 31.12. _____ године (р.бр. 3+4)	4005	9.650	4014		4023		4032	
6.	Ефекти ретроактивно исправке интерфирма значајних грешака и промена ретроспективних политика	4006		4015		4024		4033	
7.	Корисовано почетно стање на дан 01.01. _____ године (р.бр. 5+6)	4007	9.650	4016		4025		4034	
8.	Нето промена у _____ години	4008		4017		4026		4035	
9.	Стање на дан 31.12. _____ године (р.бр. 7+8)	4009	9.650	4018		4027		4036	

Номинал	опис	А001	Ред. ред. и пор. доб. и изд.	А001	Нераспределен доход	А001	Губиток (губит. 35)	А001	Условно-бюджетная
			(группа 33)		(группа 34)		0		минус
	3		4		7		8		9
1.	Сальдо на дату 01.01. _____ года	4047		4046		4055	18.541	4054	
2.	Единицы розничной торговли интерфаксно-информационных систем и прочих розничных предприятий	4030		4047		4055		4055	
3.	Нормировано почетно сальдо на дату 01.01. _____ года (р.бр. 1+2)	4030		4040		4057	18.541	4060	
4.	Нето промен у _____ година	4010		4049	1.058	4059		4057	
5.	Сальдо на дату 31.12. _____ года (р.бр. 3+4)	4041		4050	1.086	4059	18.541	4060	
6.	Единицы розничной торговли интерфаксно-информационных систем и прочих розничных предприятий	4012		4051		4059		4059	
7.	Нормировано почетно сальдо на дату 01.01. _____ года (р.бр. 5+6)	4013		4052	1.033	4061	18.541	4070	
8.	Нето промен у _____ година	4011		4053	1.192	4067	-1.033	4071	
9.	Сальдо на дату 31.12. _____ года (р.бр. 7+8)	4015		4054	2.282	4063	17.456	4072	

Познаница	ОПИС	Укупно (одговарајућа позиција АОП 0101) (поп. 2+3+4+5+6+7+8+9) > 0		Укупно (одговарајућа позиција АОП 0155) (поп. 2+3+4+5+6+7+8+9) < 0	
		АОП	10	АОП	11
1.	Стање на дан 01.01.____ године	4073		4083	8,661
2.	Ефекти ретраktivне исправке извршене извршавајући земајући кредитна и процена разурованостима постојећа	4074		4084	
3.	Кориговано почетно стање на дан 01.01.____ године (р.бр. 1+2)	4075		4085	8,661
4.	Нето процене у____ години	4076		4086	
5.	Стање на дан 31.12.____ године (р.бр. 3+4)	4077		4086	7,776
6.	Ефекти ретраktivне исправке извршене извршавајући земајући кредитна и процена разурованостима постојећа	4078		4087	
7.	Кориговано почетно стање на дан 01.01.____ године (р.бр. 5+6)	4079		4088	7,776
8.	Нето процене у____ години	4080		4089	
9.	Стање на дан 31.12.____ године (р.бр. 7+8)	4081		4090	5,459

у _____

дана _____ 20____ године



Законски представник

Образац приноси Преправљено са садржиш и форми образна финансијне извештаја и извештаја и форми образа Статус унос извештаја за претходну годину, зграда и предузетништво (Службени гласник РС, Бр. 69/2010).

ИЗВЕШТАЈ О ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ

у периоду од 01.01.2021. до 31.12.2021. године

- у хиљадама динара

Називања	АОП	Износ	
		Текућа година	Претходна година
1	2	3	4
A. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ АКТИВНОСТИ			
I. Приливи готовине из пословних активности (1 до 5)	3001	8.357	8.973
1. Продаја и куповина имовности у земљи	3002	8.334	8.973
2. Продаја и куповина имовности у иностранству	3003		
3. Приливи капитала из пословних активности	3004		
4. Остали приливи из текућег пословања	3005	23	49
II. Одливи готовине из пословних активности (6 до 10)	3006	3.015	4.151
1. Исплате дивидендова и дати аванси у земљи	3007	982	1.747
2. Исплате дивидендова и дати аванси у иностранству	3008		
3. Зараде, концесија зарада и остали лични расходи	3009	694	510
4. Плаћени камате у земљи	3010		16
5. Плаћени камате у иностранству	3011		
6. Порез на добитак	3012		
7. Одливи по основу осталих јавних прихода	3013	1.339	1.078
8. Остали одливи из пословних активности	3014		
III. Нето приливи готовине из пословних активности (I - II)	3015	5.342	4.822
IV. Нето одливи готовине из пословних активности (II - I)	3016		
B. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ИНВЕСТИРАЊА			
I. Приливи готовине из активности инвестирања (1 до 5)	3017		
1. Продаја акција и удела	3018		
2. Продаја нетекстеријално имовине, некретности, постројења, опреме и биолошких средстава	3019		
3. Остали финансијски приливи	3020		
4. Приливи капитала из активности инвестирања	3021		
5. Приливи дивиденди	3022		
II. Одливи готовине из активности инвестирања (1 до 3)	3023		
1. Куповина акција и удела	3024		
2. Куповина нетекстеријално имовине, некретности, постројења, опреме и биолошких средстава	3025		

Позиција	ДПП	Износ	
		Текућа година	Претходна година
1	2	3	4
I. Остале финансијске везаности	3026		
III. Нето вредност готовине из активности финансирања (I - II)	3027		
IV. Нето одлика готовине из активности финансирања (II - I)	3028		
B. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ФИНАНСИРАЊА			
I. Приходи готовине из активности финансирања (1 до 7)	3029		
1. Удео у основног капитала	3030		
2. Дугорочни кредити у земљи	3031		
3. Дугорочни кредити у иностранству	3032		
4. Краткорочни кредити у земљи	3033		
5. Краткорочни кредити у иностранству	3034		
6. Остале дугорочне обавезе	3035		
7. Остале краткорочне обавезе	3036		
II. Одлика готовине из активности финансирања (1 до 6)	3037	6.000	3.000
1. Одлик консолидационог фонда и удела	3038		
2. Дугорочни кредити у земљи	3039		
3. Дугорочни кредити у иностранству	3040		
4. Краткорочни кредити у земљи	3041	6.000	3.000
5. Краткорочни кредити у иностранству	3042		
6. Остале обавезе	3043		
7. Финансијске везаности	3044		
в. Неплаћене дивиденде	3045		
III. Нето вредност готовине из активности финансирања (1 - II)	3046		
IV. Нето одлика готовине из активности финансирања (II - I)	3047	6.000	3.000
Г. СВЕГА ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ (3001 + 3017 + 3029)	3048	8.357	6.973
Д. СВЕГА ОДЛИК ГОТОВИНЕ (3006 + 3023 + 3037)	3049	9.015	7.151
Б. НЕТО ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ (3048 - 3049) ≥ 0	3050		1.822
Б. НЕТО ОДЛИК ГОТОВИНЕ (3049 - 3048) ≥ 0	3051	658	
Ж. ГОТОВИНА НА ПОЧЕТКУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА	3052	2.385	563
З. ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ	3053		
И. НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ	3054		
З. ГОТОВИНА НА КРАЈУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА (3050 - 3051 + 3052 + 3053 - 3054)	3055	1.727	2.385

У _____
 дана _____ 20 _____ године



Директор задуженик

Образац проглашен Применом закона о садржини и форми обрачуна финансијских извештаја и садржини и форми обрачуна Статистичког извештаја за приредна предузета, земљопоседнике и предузетнике (Службени гласник РС - Бр. 6/2020).

TAKOVO TRANSPORT ad

BEOGRAD

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE ZA 2021. GODINU

1. OPŠTI PODACI I DELATNOST

Akcionarsko društvo „Takovo Transport“, Beograd (u daljem tekstu Društvo) je proisteklo iz društvenog preduzeća za transport, promet robe i ugostiteljstvo „Takovo“ iz Beograda koje je 1998 godine podeljeno na tri privredna subjekta od kojih je jedan bilo DP „Takovo Transport“ za prevoz robe u drumskom saobraćaju.

Društveno preduzeće „Takovo Transport“ je registrovano kod Višeg privrednog suda u Beogradu dana 31.12.1998. godine pod brojem VI Fi-15860/98.

U skladu sa zakonskim propisima, u toku 2006. godine društvo je izvršilo registraciju prevođenja u Registar privrednih subjekata pri Agenciji za privredne registre i usklađivanje sa Zakonom o privrednim društvima (Rešenje APR broj BD 62936 od 11. aprila 2006. godine)

Matični broj društva je 17205919 a PIB 100124062

Sedište Društva je u Beogradu, ulica Pančevački put broj 20.

Organi društva su: skupština, direktor i izvršni odbor direktora.

Prosečan broj zaposlenih radnika na osnovu stanja na kraju svakog meseca u Društvu u toku 2021. godine je 1 (u 2020. godini 1)

2. OSNOVE ZA SASTAVLJANJE I PRIKAZIVANJE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA, KONCEPT NASTAVKA POSLOVANJA I IZVEŠTAJNA VALUTA

2.1. OSNOVA ZA SASTAVLJANJE I PRIKAZIVANJE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA

Društvo je sastavilo finansijske izveštaje u skladu sa Zakonom o računovodstvu ("Službeni glasnik RS", br. 73/2019. i 44/2021), koji zahteva da finansijski izveštaji budu pripremljeni u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja (MSFI) kao i pratećom računovodstvenom regulativom Ministarstva finansija Republike Srbije.

U skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji pravna lica u Republici Srbiji sastavljaju i prezentuju finansijske izveštaje u skladu sa zakonskom, profesionalnom i internom regulativom, pri čemu se pod profesionalnom regulativom podrazumevaju primenljivi Okvir za pripremanje i prikazivanje finansijskih izveštaja („Okvir“), Međunarodni računovodstveni standardi („MRS“), Međunarodni standardi finansijskog izveštavanja („MSFI“) i tumačenja koja su sastavni deo tih standarda.

Priloženi finansijski izveštaji su sastavljeni u skladu sa MSFI saglasno Rešenju o utvrđivanu prevoda Konceptualnog okvira za finansijsko izveštavanje i osnovnih tekstova Međunarodnih računovodstvenih standarda, odnosno Međunarodnih standarda finansijskog izveštavanja ("Sl.glasnik RS" br.35/14)

Priloženi finansijski izveštaji su sastavljeni u formatu propisanom Pravilnika o sadržini i formi obrazaca finansijskih izveštaja za privredna društva, zadruga, i preduzetnike („Službeni glasnik RS“, br. 89/2020) kao i Pravilnikom o sadržini pozicija u obrascu Statistički izveštaj za privredna društva, zadruga i preduzetnike („Službeni glasnik RS“, br. 89/2020)

2.2. UPOREDNI PODACI

Upredni podaci za 2021. godinu pripremljeni su na istoj osnovi kao i podaci za 2020. godinu.

2.3. KONCEPT NASTAVKA POSLOVANJA

Finansijski izveštaji su sastavljeni u skladu sa konceptom nastavka poslovanja koji podrazumeva da će Društvo nastaviti da posluje u doglednoj budućnosti.

2.4. PRERAČUNAVANJE STRANI VALUTA

(a) Funkcionalna i valuta prikazivanja

Stavke uključene u finansijske izveštaje se odmeravaju i prikazuju u dinarima (RSD), to jest u funkcionalnoj valuti Republike Srbije. Finansijski izveštaji su prikazani u RSD koji su zaokruženi na najbližu hiljadu.

Devizni kursevi valuta na dan 31. decembra iznose:

		2021	2020	2019
1 EUR	=	117,5821	117,5802	117,5928
1 USD	=	103,9262	95,6637	104,9186
1 CHF	=	113,6388	108,4388	108,4004

(b) Transakcije i stanja

Transakcije u stranoj valuti se preračunavaju u funkcionalnu valutu primenom deviznih kurseva važećih na dan transakcije ili na dan procene vrednosti ako su stavke ponovo odmeravane. Pozitivne i negativne kursne razlike nastale iz izmirenja takvih transakcija i iz preračuna monetarnih sredstava i obaveza izraženih u stranim valutama na kraju godine, priznaju se u bilansu uspeha osim u slučaju kada su odložene u okviru kapitala kao instrumenti zaštite tokova gotovine i instrumenti zaštite neto ulaganja.

Promene u fer vrednosti monetarnih hartija od vrednosti izraženih u stranim valutama koje su klasifikovane kao hartije od vrednosti namenjene prodaji se tretiraju kao kursne razlike po osnovu promena u amortizovanoj vrednosti hartija od vrednosti i kao ostale promene u knjigovodstvenoj vrednosti hartija od vrednosti. Kursne razlike se priznaju u bilansu uspeha, a ostale promene u knjigovodstvenoj vrednosti se iskazuju u okviru kapitala.

Kursne razlike na nemonetarnim finansijskim sredstvima i obavezama, koje se iskazuju po fer vrednosti kroz bilans uspeha, priznaju se u bilansu uspeha kao deo gubitka ili dobitka na fer vrednosti. Kursne razlike na nemonetarnim finansijskim sredstvima, kao što su vlasničke hartije od vrednosti, klasifikovane kao finansijska sredstva raspoloživa za prodaju, uključuju se u odgovarajuće revalorizacione rezerve.

3. OSNOVNE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE

Osnovne računovodstvene politike primenjene prilikom stavljanja finansijskih izveštaja za 2021. godinu su identične onima primenjenim u prethodnoj godini, izuzev ukoliko je to drugačije navedeno u daljem tekstu.

3.1. NEKRETNINE, POSTROJENJA, OPREMA

Inicijalno priznavanje i merenje

Nekretnine, postrojenja i oprema inicijalno se iskazuju se po nabavnoj vrednosti. Nabavna vrednost uključuje:

- sve izdatke koji se direktno mogu pripisati nabavci sredstava, uključujući uvozne takse i poreze koji se ne mogu refundirati.
- ukoliko Društvo ima obavezu da ukloni neko sredstvo i da obnovi lokaciju, u nabavnu vrednost se priznaju procenjeni troškovi uklanjanja i obnavljanja lokacije na kome se to sredstvo nalazi.

- troškovi pozajmljivanja koji se direktno mogu pripisati nabavci tog osnovnog sredstva do njegovog stavljanja u upotrebu.

Kada delovi jedne nekretnine, postrojenja ili opreme imaju različit vek trajanja, ti delovi se iskazuju kao posebne stavke nekretnina, postrojenja i opreme.

Naknadno merenje

Nekretnine, postrojenja i oprema iskazuju se po nabavnoj vrednosti umanjenoj za kumuliranu ispravku vrednosti i za eventualna kumulirana umanjenja vrednosti.

Naknadni troškovi se uključuju u nabavnu vrednost sredstva ili se priznaju kao posebno sredstvosamo kada postoji verovatnoća da će Društvo u budućnosti imati ekonomsku korist od tog sredstva i ako se njegova vrednost može pouzdano izmeriti. Svi drugi troškovi tekućeg održavanja terete bilans uspeha perioda u kome su nastali.

Troškovi pozajmljivanja nastali tokom nabavke odnosno izgradnje jednog sredstva koje zadovoljava kriterijume priznavanja, a kod kojih je potreban duži vremenski period da se stave u upotrebu, kapitalizuju se tokom perioda koji je potreban da sredstvo bude završeno i spremno za upotrebu. Ostali troškovi pozajmljivanja se iskazuju kao troškovi perioda.

Dobici i gubici po osnovu otuđenja sredstva utvrđuju se iz razlike između novčanog priliva i knjigovodstvene vrednosti i iskazuju se u bilansu uspeha u okviru ostalih prihoda/troškova.

Kada Društvo promeni namenu nekretnine tako da ona postaje investiciona nekretnina, vrši se nova procena poštene vrednosti nekretnine i ona se u toj vrednosti uknjižava u grupu investicionih nekretnina. Dobitak pri novom utvrđivanju vrednosti se iskazuje u bilansu uspeha samo do iznosa eventualnih ranijih obezvređenja te nekretnine, a preostali iznos dobitka se iskazuje u okviru revalorizacionih rezervi kapitala. Gubici pri novom vrednovanju se odmah iskazuju u bilansu uspeha.

Oprema se kapitalizuje ako je vek njenog korišćenja duži od jedne godine i ako je njena pojedinačna vrednost veća od vrednosti propisane internim aktom Društva

3.2. AMORTIZACIJA

Zemljište se ne amortizuje.

Amortizacija ostalih osnovnih sredstava se obračunava primenom proporcionalne metode kako bi se rasporedila njihova nabavna ili revalorizovana vrednost, umanjena za njihovu rezidualnu vrednost, tokom njihovog procenjenog veka trajanja.

Oprema koja je uzeta pod finansijski lizing se amortizuje ili u roku njihovog korisnog veka trajanja ili u roku trajanja ugovora o lizingu, u zavisnosti od toga koji od ova dva roka je kraći.

Procenjeni korisni vek trajanja i odgovarajuće stope amortizacije su kako sledi:

	Korisni vek trajanja (godina)	Stopa amortizacije
Gradevinski objekti	40	2,5%
Transportna sredstva	7	14,3%

Obračun amortizacije nekretnina, postrojenja i opreme počinje kada se ova sredstva stave u upotrebu.

Rezidualna vrednost sredstva jeste procenjeni iznos koji bi u sadašnjem trenutku Društvo moglo osvariti prodajom sredstva, umanjeno za procenjeni trošak prodaje, imajući u vidu starost i stanje sredstva na

kraju njegovog korisnog veka upotrebe. Rezidualna vrednost sredstva je nula ukoliko Društvo očekuje da sredstvo koristi do kraja njegovog fizičkog veka trajanja. Rezidualna vrednost i korisni vek upotrebe sredstva se revidiraju, i po potrebi koriguju, na datum svakog bilansa stanja.

3.3. UMANJENJE VREDNOSTI NEFINANSIJSKIH SREDSTAVA

Sredstva koja imaju neograničen korisni vek upotrebe ne podležu amortizaciji ali se svake godine proverava da li je došlo do umanjnja njihove vrednosti odnosno da li se njihova knjigovodstvena vrednost može nadoknaditi. Za sredstva koja podležu amortizaciji proverava se da li je došlo do umanjnja njihove vrednosti kada događaji ili izmenjene okolnosti ukazuju da knjigovodstvena vrednost možda neće biti nadoknativa. Gubitak zbog umanjnja vrednosti se priznaje u visini iznosa za koji je knjigovodstvena vrednost sredstva veća od njegove nadoknativne vrednosti. Nadoknativa vrednost je ili fer vrednost sredstva, umanjena za troškove prodaje, ili upotrebna vrednost, u zavisnosti od toga koja je od te dve vrednosti viša. Za svrhu procene umanjnja vrednosti, sredstva se grupišu na najnižim nivoima na kojima mogu da se utvrde odvojeni prepoznatljivi novčani tokovi (jedinice koje generišu gotovinu). Nefinansijska sredstva kod kojih je došlo do umanjnja vrednosti se preispituju svake godine zbog mogućeg uldanja umanjnja vrednosti.

3.4. ZALHE

Zalhe se vrednuju po nižoj od cene koštanja i neto prodajne vrednosti. Cena koštanja se utvrđuje primenom metode „prva ulazna-piva izlazna“ (FIFO) ili metode ponderisanog prosečnog troška. Neto prodajna vrednost je procenjena prodajna cena u redovnom toku poslovanja umanjena za pripadajuće varijabilne troškove prodaje.

3.5. POTRAŽIVANJA OD KUPACA

Potraživanja od kupaca se inicijalno priznaju po poštenoj vrednosti, a naknadno se odmeravaju po amortizovanoj vrednosti, primenom metode efektivne kamatne stope, umanjenoj za ispravke vrednosti po osnovu procenjene verovane nenaplativosti.

Ispravka vrednosti potraživanja se iskazuje kada postoji objektivan dokaz da Društvo neće biti u stanju da naplati sve iznose koje potražuje na osnovu prvobitnih uslova potraživanja. Značajne finansijske poteškoće kupca, verovatnoća da će kupac podleći likvidaciji ili finansijskoj reorganizaciji, propust ili kašnjenje u izvršenju plaćanja. Ispravka vrednosti predstavlja razliku između knjigovodstvene vrednosti potraživanja i sadašnje vrednosti očekivanih budućih novčanih tokova diskontovanih prema efektivnoj kamatnoj stopi. Iznos troška se priznaje u bilansu uspeha u okviru ostalih rashoda. Naknadna naplata iznosa koji je prethodno bio ispravljen ili otpisan, iskazuje se u bilansu uspeha u okviru ostalih prihoda.

3.6. GOTOVINA I GOTOVINSKI EKVIVALENTI

Gotovina i gotovinski ekvivalenti obuhvataju: novac u blagajni, depozite po videnju kod banaka, druga kratkoročna visoko likvidna ulaganja sa prvobitnim rokom dospeća do tri meseca ili kraće i prekoračenja po tekućem računu. Prekoračenja po tekućem računu iskazana su u u okviru tekućih obaveza u bilansu stanja.

3.7. OSNOVNI KAPITAL

a) Akcijski kapital

Obične i preferencijalne akcije se klasifikuju kao kapital. Obavezno otkupive preferencijalne akcije klasifikuju se kao obaveze.

Dodatni eksterni troškovi koji se direktno pripisuju emisiji novih akcija ili opcija prikazuju se u kapitalu kao odbitak od priliva, bez poreza.

Ukoliko Društvo otkupi sopstvene akcije, za iznos plaćene naknade, uključujući sve direktno pripisive dodatne troškove, bez poreza, umanjuje se vlasnički kapital sve dok se akcije ne ponište, re-emituju ili otuđe. Ako se takve akcije kasnije prodaju ili re-emituju, sve primljene naknade, bez direktno pripisivih dodatnih troškova transakcije i poreskih efekata, uključuju se u vlasnički kapital.

3.8. OBAVEZE PO KREDITIMA

Obaveze po kreditima se inicijalno priznaju po poštenoj vrednosti priliva, bez uključivanja transakcionih troškova. U narednim periodima obaveze po kreditima se iskazuju po amortizovanoj vrednosti. Sve razlike između ostvarenog priliva (umanjeno za transakcione troškove) i iznosa otplata, priznaju se u bilansu uspeha u periodu korišćenja kredita primenom metode efektivne kamatne stope.

Obaveze po kreditima se klasifikuju kao tekuće obaveze, osim ukoliko Društvo nema bezuslovno pravo da odloži izmirenje obaveza za najmanje 12 meseci nakon datuma bilansa stanja.

3.9. OBAVEZE PREMA DOBAVLJAČIMA

Obaveze prema dobavljačima se inicijalno iskazuju po fer vrednosti, a naknadno se odmeravaju prema amortizovanoj vrednosti korišćenjem metoda efektivne kamatne stope.

3.10. PRIMANJA ZAPOSLENIM

(a) Obaveze za penzije

Društvo nema sopstvene penzione fondove niti opcije za isplate zaposlenima u vidu akcija i po tom osnovu nema identifikovane obaveze na dan 31. decembra 2021. godine.

Društvo ima plan definisanih doprinosa za penzije. U skladu sa srpskim propisima, Društvo je u obavezi da obustavi i uplati, u ime zaposlenih, doprinose državnim fondovima kojima se obezbeđuje socijalna sigurnost zaposlenih a po stopama propisanim zakonskim propisima. Doprinosi na teret poslodavca i doprinosi na teret zaposlenog se knjiže na teret rashoda perioda na koji se odnose. Više plaćeni doprinosi se priznaju kao sredstvo u iznosu koji se može refundirati ili u iznosu za koji se može umanjiti buduća obaveza za plaćanje doprinosa.

3.11. PRIZNAVANJE PRIHODA

Prihod od proclaje usluga

Društvo prodaje usluge drumskog transporta robe. Ove usluge se pružaju na bazi ugovora sa fiksnom cenom, sa uobičajeno definisanim ugovorenim uslovima. Prihod od ugovora sa fiksnom cenom za izvršene transportne usluge, generalno se priznaje u periodu kada su usluge izvršene, korišćenjem proporcionalne osnove tokom trajanja ugovora.

Prihod od kamata

Prihod od kamata se priznaje na vremenski proporcionalnoj osnovi primenom metode efektivne kamatne stope. U slučaju umanjenja vrednosti potraživanja, Društvo umanjuje knjigovodstvenu vrednost

potraživanja do nadoknadivog iznosa, koji predstavlja procenjeni budući novčani tok diskontovan po prvobitnoj efektivnoj kamatnoj stopi finansijskog instrumenta, i nastavlja da prikazuje promene diskonta kao prihod od kamate. Prihod od kamate na zajmove čija je vrednost umanjena utvrđuje se primenom metode prvobitne efektivne kamatne stope.

4. KLJUČNE RAČUNOVODSTVENE PROCENE I PROSUDIVANJA

Sastavljanje finansijskih izveštaja u skladu sa MSFI zahteva primenu izvesnih kritičkih računovodstvenih procena. Ono, takođe, zahteva da Rukovodstvo koristi svoje prosudivanje u primeni računovodstvenih politika Društva. Računovodstvene procene i prosudivanja se kontinuirano vrednuju a zasnivaju se na istorijskom iskustvu i drugim faktorima koji uključuju i razumnu procenu budućih događaja koji se, međutim, mogu razlikovati od očekivanih. Oblasiti koje zahtevaju procenu većeg stepena ili veće složenosti, odnosno oblasti u kojima pretpostavke i procene imaju materijalni značaj na vrednost sredstava, obaveza, prihoda i rashoda, su niže navedene.

4.1. TEHNOLOŠKI VEK UPOTREBE NEKRETNINA, POSTROJENJA I OPREME

Rukovodstvo Društva utvrđuje procenjeni korisni vek upotrebe i pripadajuće troškove amortizacije svojih objekata, postrojenja i opreme. Ova procena se zasniva na projektovanom životnom ciklusutih sredstava. Međutim, usled tehnoloških inovacija i potrebe za održavanjem konkurentnosti, taj ciklus se može značajno promeniti u odnosu na inicijalne projekcije. Rukovodstvo će povećati troškove amortizacije ukoliko naknadno proceni da će vek trajanja biti kraći od prethodno procenjenih vekova upotrebe, ili će otpisati tehnološki zastarela ili ne-konkurentna sredstva koja ne koriste ili proda.

5. UPRAVLJANJE FINANSIJSKIM RIZIKOM

5.1. Faktori finansijskog rizika

Poslovanje Društva je izloženo različitim finansijskim rizicima: tržišni rizik (koji obuhvata rizik od promena kursa stranih valuta, rizik od promene fer vrednosti kamatne stope i rizik promene cena), kreditni rizik, rizik likvidnosti i kamatni rizik gotovinskog toka. Upravljanje rizicima u Društvu je usmereno na nastojanje da se u situaciji nepredvidivosti finansijskih tržišta, potencijalni negativni uticaji na finansijsko poslovanje Društva svedu na minimum.

Upravljanje rizicima obavlja finansijska služba Društva u sklopu politika odobrenih od strane Direktora. Finansijska služba identifikuje i procenjuje finansijske rizike i definiše načine zaštite od rizika tesno saradujući sa poslovnim jedinicama Društva. Direktor donosi, u pisanoj formi, osnovna pravila za sveukupno upravljanje rizicima, kao i politike, takođe u pisanoj formi, koje obuhvataju posebne oblasti kao što su devizni rizik, kamatni rizik, kreditni rizik, korišćenje izvedenih i neizvedenih finansijskih instrumenata i plasman viška likvidnih sredstava.

Rizik promene kursa stranih valuta

Društvo je izloženo riziku promena kursa stranih valuta koji proističe iz poslovanja sa različitim valutama, u prvom redu sa EUR. Rizik proističe iz budućih trgovinskih transakcija, priznatih sredstava i obaveza.

Upravljanje Društva je ustanovilo politiku upravljanja rizikom od promena kursa stranih valuta u odnosu na njegovu funkcionalnu valutu. Društvo ima obavezu da svoju ukupnu izloženost riziku od promena kursa stranih valuta zaštiti preko službe finansija.

Rizik promena cena

Društvo nije značajno izloženo riziku promena cena svojih usluga koje se slobodno formiraju na tržištu transportnih usluga.

Gotovinski tok i rizik od promena fer vrednosti kamatne stope

Obzirom da Društvo nema značajnu kamatnosnu imovinu, prihodi Društva i novčani tokovi u velikoj meri su nezavisni od promena tržišnih kamatnih stopa.

Rizik Društva od promena fer vrednosti kamatne stope proističe iz dugoročnih obaveza (finansijskog lizinga). Tokom 2021. i 2020. godine ovih obaveza nije bilo.

Kreditni rizik

Društvo nema značajnu koncentraciju kreditnog rizika. Društvo ima utvrđena pravila kojim obezbeđuje da se prodaja proizvoda obavlja kupcima koji imaju odgovarajuću kreditnu istoriju. Društvo ima politike kojima se ograničava izloženost kreditnom riziku po svakoj pojedinačnoj transakciji.

Rizik likvidnosti

Oprezno upravljanje rizikom likvidnosti podrazumeva održavanje dovoljnog iznosa gotovine i hartija od vrednosti kojima se trguje, kao i obezbeđenje adekvatnih izvora finansiranja preko odgovarajućeg iznosa kreditnih obaveza i mogućnost da se izravna pozicija na tržištu.

6. TEKUĆI I ODLOŽENI POREZ NA DOBIT

Troškovi poreza za period uključuju tekući i odloženi porez. Poreska obaveza se priznaje u bilansu uspeha, izuzev iznosa koji se odnosi na stavke direktno priznate u okviru kapitala u kom slučaju se i poreska obaveza priznaje u kapitalu.

Tekući porez na dobit se obračunava na datum bilansa stanja na osnovu važeće zakonske poreske regulative Republike Srbije.

Odloženi porez na dobit se priznaje korišćenjem metode obaveza za privremene razlike koje postoje između poreske osnovice sredstava i obaveza i njihovih knjigovodstvenih iznosa u finansijskim izveštajima. Odloženi porez na dobit se odmerava prema poreskim stopama (i zakonu) koje su na snazi do datuma bilansa stanja i za koje se očekuje da će biti primenjene u periodu u kome će se odložena poreska sredstva realizovati ili odložene poreske obaveze izmiriti.

Odloženo poresko sredstvo se priznaje za neiskorišćene poreske gubitke, poreske kredite i odbitne privremene razlike, do iznosa za koji je verovatno da će buduća dobit za oporezivanje biti raspoloživa i da će se privremene razlike izmiriti na teret te dobiti.

Zakon o porezu na dobit Republike Srbije ne predviđa da se poreski gubici iz tekućeg perioda mogu koristiti kao osnov za povraćaj poreza plaćenog u prethodnim periodima. Međutim, gubici iz tekućeg perioda iskazani u poreskom bilansu mogu se koristiti za umanjenje poreske osnovice budućih obračunskih perioda ali ne duže od pet godina.

Poreski sistem Republike Srbije je u procesu kontinuirane revizije i izmena. Međutim, još uvek postoje različita tumačenja poreskih propisa. U različitim okolnostima, poreski organi mogu imati različite

pristupe određenim pitanjima i mogu utvrditi dodatne poreske obaveze zajedno sa naknadnim zateznom kamatom i penalima. U Republici Srbiji poreski period ostaje otvoren tokom 5 godina. Onda, moguće je da poreski organi prilikom inspekcije utvrde dodatne poreske obaveze. Rukovodstvo Društva smatra da su poreske obaveze uključene u ove finansijske izveštaje pravilno iskazane.

7. PORESKE RASHOD PERIODA

	2021	2020
Dobit/(gubitak) iskazana u bilansu uspeha	2.287	1.087
Plus: Neodovoljeni troškovi i rashodi po poreskim propisima	-	-
Plus/Minus: Korekcije po osnovu obračuna amortizacije-razlika računovodstvene i poreske amortizacije	83	287
Minus: Korekcija prihoda	-	-
Minus/Plus: Kapitalni dobiti/gubici	-	-
Minus:Preneti gubici iz poreskog bilansa ranijih godina	(2.370)	(1.374)
Poreska osnovica	-	-
Poreska stopa	15%	15%
Poreska obaveza pre umanjenja	-	-
Minus: Poreski krediti ukupno	-	-
Minus/Plus: Kapitalni dobiti/gubici	-	-
Poreski rashod za godinu	-	-
Efektivna poreska stopa	-	-
Uplaćene akontacije u toku godine	-	-
Poreska obaveza na dan 31. decembra	-	-

8. ODLOŽENA PORESKA SREDSTVA I OBAVEZE

Društvo ne iskazuje u finansijskim izveštajima odložena poreska sredstva niti odložene poreske obaveze zbog njihovog nematerijalnog značaja. Društvo ne poseduje dugoročne planove poslovanja niti projekcije rezultata poslovanja u višegodišnjem periodu koje bi moglo iskoristiti za poresko planiranje.

BILANS STANJA

9. NEKRETNINE, POSTROJANJA I OPREMA

	Zemljište	Gradevinski objekti	Oprema	Nemat. ulaganja	Ukupno
<i>Nabavna vrednost</i>					

	Zemljište	Gradjevinski objekti	Oprema	Nemat. ulaganja	Ukupno
<i>Stanje 1 januar 2021.</i>	10.572	17.770	285	139	28.766
Povećanje	-	-	-	-	-
Rashod	-	-	-	-	-
Prodaja	-	-	-	-	-
Manjak	-	-	-	-	-
<i>Stanje 31.12.2021.</i>	10.572	17.770	285	139	28.766
<i>Kumulirana ispravka vrednosti</i>					
<i>Stanje 1 januar 2021.</i>	-	17.770	185	104	18.059
Amortizacija	-	-	55	20	83
Rashod	-	-	-	-	-
Prodaja	-	-	-	-	-
Manjak	-	-	-	-	-
<i>Stanje 31.12.2021.</i>	-	17.770	240	132	18.142
<i>Sadašnja vrednost 31.12.2021.</i>	10.572	-	65	7	10.624
<i>Sadašnja vrednost 31.12.2020.</i>	10.572	-	100	35	10.707

Amortizacija u iznosu od RSD 83 hiljada (2020. RSD: 287 hiljada) iskazana je u okviru troškova poslovanja u bilanci uspeha.

10. ZALIH

	2021	2020
Materijal	1.000	1.000
Rezervni delovi	1.000	1.000

Alat i inventar	1.672	1.672
Minus: ispravka vrednosti	(1.672)	(1.672)

Ukupno zalih – neto	-	-
Dati avansi dobavljačima za obična sredstva	44	51
Minus: ispravka vrednosti	-	-
Dati avansi – neto	44	51
Ukupno	44	51

11. POTRAŽIVANJA

	2021	2020
Kupci – matična i zavisna pravna lica-Via Oceli doo, Beograd	116	116
Kupci u zemlji	5.057	8.290
Kupci u inostranstvu	-	-
Minus: Ispravka vrednosti	(3.504)	(3.504)
<i>Potraživanja po osnovu prodaje-neto</i>	<i>1.669</i>	<i>4.902</i>
<i>Druge potraživanja</i>	<i>-</i>	<i>-</i>
Potraživanje za više plaćen porez na dobit	2	2
Potraživanja od zaposlenih	-	-
Ukupno potraživanja	1.671	4.904

12. GOTOVINA I GOTOVINSKI EKVIVALENTI

	2021	2020
Tekući računi	1.716	2.375
Izdvojena novčana sredstva i akreditivi	-	-
Blagajna	-	-
Devizni račun	10	10
Devizna blagajna	-	-
Ostala novčana sredstva	-	-
Ukupno	1.727	2.385

13. POREZ NA DODATU VREDNOST I AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA

	2021	2020
Porez na dodatu vrednost	33	34
Aktivna vremenska razgraničenja:	-	-

Unapred plaćeni troškovi		
Potraživanja za nefakturisani prihod		
Razgraničeni troškovi po osnovu obaveza		
Ostala aktivna vremenska razgraničenja - kamate		
Ukupno	33	34

14. OSNOVNI KAPITAL

Osnovni kapital čini akcijski kapital. Akcionari Društva su:

	Vrsta akcija	2021	2020
Via Ocel doo, Beograd	obične	4.637	4.637
Akcijski Fond, Beograd	obične	245	245
Fizička lica-zbirno	obične	1.740	1.740
Ukupno		<u>6.622</u>	<u>6.622</u>
Knjigovodstveno stanje akcijskog kapitala		9.680	9.680
Razlika-više iskazano stanje po fin.izveštajima		3.058	3.058

Akcijski kapital čini 6.622 običnih akcija pojedinačne nominalne vrednosti od RSD 1.000,00 upisanih u CRHov i knjigu akcionara.

Knjigovodstveno stanje osnovnog-akcijskog kapitala je više iskazano od nominalne vrednosti akcijskog kapitala za iznos od 3.058 hiljada dinara.

Vrednost upisanog i uplaćenog osnovnog kapitala u APR-u iznosi 113.254,47 EUR na dan 30.11.2004. godine.

Akcijski kapital - obične akcije obuhvataju osnivačke akcije sa pravom upravljanja, pravom na učešće u dobiti akcionarskog društva i na deo stečajne mase u skladu sa aktom o osnivanju, odnosno odlukom o emisiji akcija.

15. NERASPOREDENA DOBIT I GUBITAK

	2021	2020
Neraspoređena dobit iz ranijih godina	2.287	1.088
Neraspoređena dobit/(gubitak) iz tekuće godine	(17.456)	(18.544)
Nepokriveni gubitak iz ranijih godina	(15.369)	(17.456)
Ukupno	<u>(5.489)</u>	<u>(1.775)</u>
Gubitak iznad visine kapitala		

16. DUGOROČNE OBAVEZE

	2021	2020
Dugoročni krediti od matičnih i zavisnih pravnih lica-Via Ocel doo	13.256	13.256
Ukupno	<u>13.256</u>	<u>13.256</u>

Dugoročna pozajmica od matičnog pravnog lica Via Ocel doo je odobrena sa rokom vraćanja do 3 godine, bez kamate u dinarima sa EUR klauzulom.

17. OSTALE DUGOROČNE OBAVEZE

Ostale dugoročne obaveze odnose se na obaveze po finansijskom lizingu prema Procredit leasingu i Intesa leasingu:

	2021	2020
Procredit Leasing	-	-
Intesa Leasing	-	-
Ukupno	-	-

Sadašnja vrednost obaveze po finansijskom lizingu:

	2021	2020
Do 1 godine	-	-
Od 1 od 5 godina	-	-
Ukupno	-	-

18. KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE

	2021	2020
Kratkoročni krediti od matičnih i zavisnih pravnih lica-Via Ocel doo	6.154	12.154
Deo dugoročnih kreditnih obaveza koje dospevaju do jedne godine- NLB banka	-	-
Deo ostalih dugoročnih obaveza po fin.lizingu koje dospevaju do jedne godine (Procredit leasing i Intesa leasing)	-	-
Obaveze po kratkoročnim hartijama od vrednosti	-	-
Ostale kratkoročne finansijske obaveze	-	-
Ukupno	6.154	15.154

19. OBAVEZE IZ POSLOVANJA

	2021	2020
Primljeni avansi, depoziti i kaucije	-	-
Ukupno	-	-
Dobavljači – matična i zavisna pravna lica-Via Ocel doo	-	-
Dobavljači – ostala povezana pravna lica	14	16
Dobavljači u zemlji	-	-
Dobavljači u inostranstvu	-	-
Ostali dobavljači	-	-
Ukupno	14	16

20. OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE I PASIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA

	2021	2020
<i>Ostale kratkoročne obaveze:</i>		
Obaveze po osnovu zarada i naknada - neto	37	34
Obaveze za porez na zarade i naknade zarada na teret zaposlenog	4	17
Obaveze za doprinose na zarade i naknade zarada na teret zaposlenog	10	42
Obaveze za poreze i doprinose na zarade i naknade zarada na teret poslodavca	8	35
Obaveze prema zaposlenima- službeni put u zemlju i inostranstvo	-	-
Obaveze po osnovu PDV	103	303
Obaveze za ostale poreze, doprinose i druge dažbine	-	-
Ukupno	162	431

BILANS USPEHA

21. POSLOVNI PRIHODI

	2021	2020
Povezana pravna lica:		
Prihodi od prodaje usluga matičnim i zavisnim prav. Licima-Via Ocel doo, Beograd	-	-
Svega povezana pravna lica	-	-
Domaće tržište ostala pravna lica:		
Prihodi od prodaje usluga	1.001	609
Prihodi od prodaje robe ostalim licima	-	-
Svega ostala domaća pravna lica	1.001	609
Inostrano tržište:		
Prihodi od prodaje usluga	-	-
Svega inostrana pravna lica	-	-
Ukupno	1.001	609

22. OSTALI POSLOVNI PRIHODI

	2021	2020
Prihodi od premija, subvencija, dotacija, regresa, kompezacija i povraćaja poreskih dažbina	23	49
Prihodi od zakupnina-matično pravno lice Via Ocel doo, Beograd	1.160	1.748
Prihodi od zakupnina- ostala pravna lica	3.545	4.428
Ostali poslovni prihodi	-	-

	4.728	6.225
Ukupno		
23. TROŠKOVI MATERIJALA	2021	2020
Materijal za održavanje	-	-
Troškovi ugradnog materijala	-	-
Utrošak autoguma	-	-
Kancelarijski materijal	-	-
Troškovi jednokratnog otpisa alata i sitnog inventara	-	-
Troškovi ostalog materijala (režijskog)	-	-
Ukupno	-	-
24. GORIVA I ENERGIJE	2021	2020
Utrošak motornog goriva	-	-
Utrošak struje	48	46
Utrošak gasa	-	-
Utrošak vode	3	2
Ukupno	51	48
25. TROŠKOVI AMORTIZACIJE I REZERVISANJA	2021	2020
Troškovi amortizacije	83	287
Ukupno	83	287
26. TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA ZARADA I OSTALI LIČNI RASHODI	2021	2020
Troškovi zarada i naknada zarada	537	505
Troškovi poreza i doprinosa na zarade i naknade zarada na teret poslodavca	89	84
Troškovi naknada fizičkim licima po osnovu ugovorenih naknada	-	-
Troškovi naknada članovima upravnog i nadzornog odbora	-	-
Ostali lični rashodi i naknade	-	-

Ukupno

626

589

27. TROŠKOVI PROIZVODNIH USLUGA

Troškovi transportnih usluga
Troškovi usluga održavanja
Troškovi reklame i propagande
Troškovi ostalih usluga
Ukupno

2021

2020

7

87

-

-

163

85

170

172

28. NEMATERIJALNI TROŠKOVI

Troškovi neproizvodnih usluga
Troškovi reprezentacije
Troškovi premija osiguranja
Troškovi platnog prometa
Troškovi članarina
Troškovi poreza i doprinosa
Troškovi taksi
Ostali nematerijalni troškovi
Ukupno

2021

2020

310

300

-

-

-

2

40

42

-

-

352

399

64

143

-

-

766

886

29. FINANSIJSKI PRIHODI

Finansijski prihodi sastoje se od:

	<i>2021</i>	<i>2020</i>
Finansijski prihodi od matičnih i zavisnih pravnih lica	-	-
Finansijski prihodi od ostalih povezanih pravnih lica	-	-
Prihodi od kamata	-	-
Pozitivne kursne razlike	-	-
Prihodi po osnovu efekata valutne klauzule	-	-
Ostali finansijski prihodi	-	-
Ukupno	<u>-</u>	<u>-</u>

30. FINANSIJSKI RASHODI

Finansijski rashodi sastoje se od:

	<i>2021</i>	<i>2020</i>
Finansijski rashodi iz odnosa sa matičnim i zavisnim pravnim licima	-	-
Finansijski rashodi iz odnosa sa ostalim povezanim pravnim licima	-	16
Rashodi kamata	-	-
Negativne kursne razlike	-	-
Rashodi po osnovu efekata valutne klauzule	-	-
Ostali finansijski rashodi	-	-
Ukupno	<u>-</u>	<u>16</u>

31. OSTALI PRIHODI

Ostali prihodi sastoje se od:

	<i>2021</i>	<i>2020</i>
Dobici od prodaje postrojenja i opreme	-	-
Prihodi od direktnog otpisa obaveze	-	692
Ostali nepomenuti prihodi	-	-
Ukupno	<u>-</u>	<u>692</u>

32. OSTALI RASHODI

	2021	2020
Ostali rashodi sastoje se od:		
Gubici po osnovu rashodovanja i prodaje nematerijalnih ulaganja, nekretnina, postrojenja i opreme	-	807
Gubici po osnovu rashodovanja zaliha materijala i robe	-	40
Manjkovi	-	-
Rashodi po osnovu direktnih otpisa potraživanja	-	-
Ostali nepomenuti rashodi	-	88
Obezvređenje potraživanja i kratkoročnih finansijskih plasmana	1.746	-
Ukupno	1.746	935

33. USAGLAŠAVANJE POTRAŽIVANJA I OBAVEZA

Društvo je izvršilo usaglašavanje potraživanja i obaveza sa stanjem na dan 31.12.2021. godine.

34. UGOVORENE I POTENCIJALNE OBAVEZE

Izuzev obaveza koje su obelodanjene u finansijskim izveštajima Društva, ne postoje druge ugovorene ili potencijalne obaveze sa stanjem na dan 31. decembra 2021. godine.

Međutim, poreski sistem Republike Srbije je u procesu kontinuirane revizije i izmena. Još uvek postoje različita tumačenja poreskih propisa. U različitim okolnostima, poreski organi mogu imati različite pristupe određenim pitanjima i mogu utvrditi dodatne poreske obaveze zajedno sa naknadnim zateznim kamatama i penalima. U Republici Srbiji poreski period ostaje otvoren tokom 5 godina. Otuda, moguće je da poreski organi prilikom inspekcije utvrde dodatne poreske obaveze. Rukovodstvo Društva smatra da su poreske obaveze uključene u ove finansijske izveštaje pravilno iskazane.

35. TRANSAKCIJE SA POVEZANIM PRAVNIM LICIMA

a. *Identitet povezanih lica*

Većinski vlasnik Društva je Via Ocel doo, Beograd u čijem se vlasništvu nalazi 70% akcija Društva. Preostalih 30% akcija se kotira na berzi i nalazi se u vlasništvu raznih akcionara.

Sljedeće transakcije su obavljene sa povezanim pravnom licem Via Ocel doo, Beograd:

b. *Transakcije sa povezanim licima:*

	2021	u 000 RSD 2020
Prodaja transportnih usluga	-	-
Davanje u zakup poslovnog prostora	1.392	1.748
Davanje u zakup motornog vozila	-	-
Ukupno:	1.392	1.748

c. *Transakcije sa povezanim licima na dan 31. decembra:*

	2021	u 000 RSD 2020
Potraživanja od kupaca:	116	116
Obaveze prema dobavljačima:	-	-
Ukupno:	116	116
Obaveze po novčanim pozajmicama	19.410	25.410
Od toga:		
Dugoročne pozajmice	13.256	13.256
Kratkoročne pozajmice	6.154	12.154

Finansijski izveštaji Društva za stanjem na dan 31.12.2021. godine su odobreni za javno objavljivanje
2022. godine.

Društvo je u toku 2021. godine implementiralo plan za reorganizaciju poslovanja, u cilju smanjenja gubitaka kroz uvećanje poslovnih prihoda. Reorganizacija je i obuhvatila promenu osnovne delatnosti Društva, kao i druge mere koje su omogućile Društvu da ostvari pozitivan poslovni rezultat u tekućoj poslovnoj godini. Namera Rukovodstva Društva je da nastavi sa sprovođenjem plana reorganizacije poslovanja i u narednim godinama, sve dok se ne pokriju gubici iz ranijih godina.

Nije bilo ostalih događaja nakon datuma Bilansa stanja koje je bilo potrebno obelodaniti, odnosno za koje je bilo potrebno izvršiti korekciju finansijskih izveštaja Društva.



[Handwritten signature]

IZVEŠTAJ O POSLOVANJU

Verodostojan prikaz razvoja i rezultata poslovanja društva, a naročito finansijsko stanje u kome se ono nalazi, kao i podaci relevantni za procenu stanja imovine društva:

Prikaz razvoja poslovanja društva:

Društveno preduzeće za prevoz robe u drumskom saobraćaju „Takovo transport“ AD, Beograd, matični broj 17205919, PIB: 100124062 je proisteklo iz DP „Takovo“ 1989. godine. Pravna forma društva je akcionarsko društvo sa strukturom vlasništva: „Via ocel“ d.o.o Beograd 70,02416 % (broj akcija 4.637); Akcionarski fond AD Beograd 3,69979 % (245) i mali akcionari 26,27605 % (1.740).

Vrednost osnovnog kapitala: RSD 9.680 hiljada.

Broj izdatih običnih akcija: 6.622 CFI: ESVUFR ISIN broj: RSTATRE95716

Organizovano tržište na koje su uključene akcije: Beogradska berza a.d Beograd.

Naziv i adresa revizorske kuće:

„Privredni savetnik“ d.o.o. Beograd, Knjeginje Zorke 96, Beograd.

Podaci o upravi Društva: Uprava Društva nema pisani kodeks i web sajt.

Odbor direktora

Ime i prezime i funkcija:

1. Dragan Dokić - izvršni direktor
2. Čedomir Rajić - neizvršni direktor
3. Vladimir Radić - neizvršni nezavisni direktor.

Prikaz rezultata poslovanja društva:

Preduzeće je u 2021. godini ostvarilo dobitak u iznosu od 2.287 hiljada dinara (u 2020. godini dobitak je bio 1.088 hiljada dinara). Poslovni prihodi 2021. iznosili su 5.729 hiljada dinara od čega se 4.705 hiljada dinara odnosila na prihode od usluge zakupa. Poslovni rashodi u 2021. su iznosili 1.696 hiljada dinara.

Finansijsko stanje u kome se društvo nalazi:

Preduzeće je tokom 2021, u skladu sa trzišnim uslovima poslovanja preorjentisalo svoje poslovne aktivnosti na izdavanja poslovnog prostora, i izmirilo sve tekuce i dospеле obaveze prema poslovnim partnerima. Ostale obaveze odnose se na dugoročne i kratkoročne beskamratne pozajmice od matičnog pravnog lica „Via Ocel“ d.o.o.

Opis očekivanog razvoja društva u narednom periodu:

Društvo će u narednom periodu usklađivati razvojnu politiku sa raspoloživim finansijskim sredstvima za tu namenu.

Opis promena u poslovnim politikama društva:

Uzimajući u obzir postojeće tržišne okolnosti poslovanja, Preduzeće nije u mogućnosti da u narednoj godini organizuje i realizuje pružanje transportnih usluga, što je do sada bila osnovna delatnost društva, već se preorjentisalo na usluge izdavanja poslovnog prostora. Navedena izmena poslovne politike je dala pozitivne rezultate.

"TAKOVÓ TRANSPORT" AD
Pančevačka put 20, Beograd – Krujača
tel/fax: 011 2994 611; 2993 434
m.b. 17205919, PIB 100124062


Svi značajniji poslovi sa povezanim licima:

 Prihodi od usluga zakupa matičnom pravnom licu „Via ocel“ doo iznosili su u 2021. godini 1.160
 hiljada dinara.

U Beogradu, _____ 2022.

Za Takovó Transport ad




Dragan Djokic, izvesni direktor

Privredni savetnik – revizija

Datum, 21. Februar 2022. godine

Knežnje zorke 96

11000 Beograd

Predmet: IZJAVA RUKOVODSTVA TRGOVINSKOG PREDUZEĆA „TAKOVO TRANSPORT“ A.D. BEOGRAD

Poštovani,

Ovu Izjavu dajemo u vezi revizije finansijskih izveštaja Privrednog društva "TAKOVO TRANSPORT" A.D. iz Beograda, Pančevački put broj 20. (u daljem tekstu: Društvo "TAKOVO TRANSPORT" a.d.), koji su sastavljeni sa stanjem na dan 31. decembra 2021. godine, a koju Vi vršite u cilju izražavanja mišljenja o realnosti i objektivnosti tih finansijskih izveštaja.

Svesni smo svoje odgovornosti u pogledu istinitog, objektivnog i zakonitog prikazivanja finansijskog položaja Društva na dan 31. decembra 2021. godine, rezultata poslovanja, promena na kapitalu i tokova gotovine za 2021. godinu, kao i pogledu obezbeđenja pouzdanih računovodstvenih evidencija na osnovu kojih su ti finansijski izveštaji sastavljeni.

Potvrđujemo, po našem najboljem znanju i uverenju, sledeće:

- Prilikom izrade finansijskih izveštaja Društva za 2021. godinu, mi smo:
 - odabrali odgovarajuće računovodstvene politike koje smo konzistentno primenjivali;
 - doneli odluke i izvršili računovodstvene procene koje su u skladu sa načelom opreznosti i logičnosti;
 - obelodanili razloge nepridržavanja usvojenih računovodstvenih politika;
 - pridržavali se koncepta nastavka poslovanja Društva.

- Rukovodstvo i lica koja imaju značajnu ulogu u računovodstvenom sistemu i sistemu internih kontrola i/ili lica koja mogu imati materijalno značajan uticaj na finansijske izveštaje Društva, nisu bila uključena u izvršenje nezakonitih radnji.

- Stavili smo Vam na raspolaganje sve poslovne knjige, svu potkrepljujuću dokumentaciju i sve zapisnike sa sednica organa upravljanja u 2021. godini.

- Potvrđujemo da smo Vam pružili sve informacije u pogledu identifikovanja povezanih pravnih lica.

- U finansijskim izveštajima nema materijalno značajnih pogrešnih iskaza niti propusta.

"TAKOBO TRANSDIR" AD

Pančevački put 20, Beograd - Krujača

tel/fax: 011 2994 611; 2993 484

m.b. 17205919, PIB 100124062

- Društvo je postupilo u skladu sa svim odredbama zaključenih ugovora koje bi, u slučaju nepridržavanja, mogle imati materijalno značajne efekte na finansijske izveštaje.
- Nije bilo neusklađenosti sa zahtevima zakonodavnih organa koje bi, u slučaju nepoštovanja, mogle imati materijalno značajne efekte na finansijske izveštaje.
- U finansijskim izveštajima su pravilno evidentirani i odgovarajuće obelodanjeni:
 - Identitet, stanja i poslovne promene sa povezanim pravnim licem;
- Nemamo planova niti namera koje bi materijalno značajno izmenili knjigovodstvenu vrednost ili klasifikaciju sredstava i obaveza prikazanih u finansijskim izveštajima.
- Ne planiramo da obustavimo poslovanje u 2022. godini.
- Društvo poseduje zadovoljavajuće dokaze o vlasništvu nad svim sredstvima.
- Proknjižili smo ili obelodanili sve obaveze kako stvarne tako i potencijalne.
- Nije bilo događaja nakon kraja obračunskog perioda koji bi zahtevali korekcije ili obelodanjivanja u finansijskim izveštajima ili u napomenama uz njih.

Direktor Društva (koji je potpisao propisane finansijske izveštaje)

Potpis



Odgovorno lice za sastavljanje finansijskih izveštaja

Potpis

